Pregura 1

e Senale la verdadera:

vuww  Seleccione una:
a Presemacién de sincipucio o cefdlica de vértice.
® b Presentacion de frente o frontoiliaca. J
«©. Presentacion de cara o bregmadiaca.
. Presemtacian cefalica de vérice o mentoiiiaca.
La respuesta correcta es: Presentacion de frente o
frontoiliaca.
. Los parametros para describir una contraccién son:
:JIL;D-.nia 1.00 schire )
rws  Seleccione una:
® 5. Tono basal, imtensidad, frecuencia, duracidn y actividad uterina. v
— ————
€. Reactividad, frecuencia basal y ascensza omega
. Tono basal, duracidn y vanabdidad.
La respuesta correcta es: Tono basal, intensidad,
frecuencia, duracion y actividad uterina.
e ¢Qué factores se asocian con una experiencia positiva
iﬂ"ﬁ""”"‘”” en relacion al nacimiento?:
Marrar
Seleccione una:
8. El tener mas de 4 hijos.
® b Mativacidn para el embararo, asistencia a clases de preparacidn al parta, apoyn en el compafiers o de otra persona, confianza en el
personal que la asiste durante lodo el proceso,
€. Tener |a sensacidn que & problema te supera y autnconfianza,
d. Permanecer sola duranie lodo el proceso, pero tener una relacion positiva con la pareja.
La respuesta correcta es: Motivacion para el embarazo,
asistencia a clases de preparacion al parto, apoyo en el
compaiiero o de otra persona, confianza en el personal
que la asiste durante todo el proceso.
w=!  Tras salir la cabeza fetal:
Punia 1,00 schre
1,00 -
¥ i Seleccione una:
® @ Esta rotard hacia donde s encontraba el occipucio, asi & diametro bisacromial, coincidira con el didmetro anteroposterior del estrecho
inferiar
p b. Esta rotara hacia donde se encontraba e sincipucio, asi el diametro bisacromial, coincidird con el didmetro anteroposterior del estrecho
I f; Estd rotard hacia donde se encontraba el bregma, asi ¢l didmetro biisquidtico, coincidird con el didmetro anteroposterior del estreche
d. Esta rotara hacia donde se ol =i o, axi el dis H coincidird con el didmetro anteropasterior del 2strecho
Inferiar
La respuesta correcta es: Esta rotara hacia donde se
encontraba el occipucio, asi el diametro bisacromial,
coincidira con el didametro anteroposterior del estrecho
inferior.
=%  Los factores miometriales son:
;L;DMI'ODMH
vws  Seleccione una:
® a Es g ¥y d . i ial, aumnento de deuuln:inurvenlunaslm:r:elulums.'/

b. Decidua, amnios y liquido amnidtico.
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